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..........:الرقم  .............: القسم  ....................................................................: الإســـــــــــم و اللقب   

 التمريــــــــــــــــــن الأول )3 نقاط( 

X   بوضع علامةحــــــــدد هذه الإجابـــــــــــــة . ـــــة ثلاث إجابات إحداها فقط صحيحــــيلي كـــل سؤال  
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 0,32410-5               3,2410-4              3,24104       هي :   0,000324 الكتابة العلمية للعدد  -3   

 التمريــــــــــــــــــن الثانــــي )9 نقاط( 

احســـــــــــــب  -1  
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:اكتب في صيغة قوة لعدد كسري نسبي  -2  
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ســــــــــلام العياري: الأستــــاذ   
8  أساسي 8: لأقســــام ا  

ســـــــــــاعة : المــــــــــــدة   

ـــــــــــرض مراقبـــــــــــة فـ  
في الرياضيــــــــــــــات      

دـــــــــد  5عـــــــ           

 المـــــــــدرســـة الإعداديــــة 
بسليمــــــــــــــــــــــــان       

22/04/2015 



 

  

Prof : Ayari Sallem 2015  
  
 

 التمريــــــــــــــــــن  الثالث )8 نقاط(  

   [BC]  منتصف O  . AB =4cm  BC= 5cm AC=6cm  مثلث حيث :   ABC  

 

 

 

 

 

 

 

O     بالنسبة إلى A مناظرة D 1  ) إبن النقطة  –أ   

متوازي أضلاع   BACD بين أن الرباعي  –ب        
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C   بالنسبة إلى D   مناظرة E 2 ) أبن النقطة  –أ    

متوازي أضلاع   BCEA     بيــــــــــن ان الرباعي  –ب  
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لهما نفس المنتصف   [AC] و  [OI] بين ان    
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